
Εντυπώσεις από το 9ο Φεστιβάλ  Κινηματογράφου Χανίων 

 Στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων βρέθηκα πρώτη φορά με το σχολείο μας, ΣΔΕ 

Χανίων, με αφορμή το 9ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου. Μας ξενάγησαν στον χώρο και 

στην έκθεση είδαμε διάφορα αντικείμενα (φωτογραφίες, δίσκους, παλιά ράδια, 

γραμμόφωνα, παλιές μηχανές λήψης) καθώς και βιβλία γραμμένα από τον συνθέτη 

Μίκη Θεοδωράκη μεταφρασμένα σε διάφορες γλώσσες, αφίσες από παλιές ταινίες που 

η μουσική τους γράφτηκε από τον ίδιο, μια και το Φεστιβάλ ήταν αφιερωμένο σε αυτόν 

φέτος λόγω του θανάτου του (2021). 

 Στο τέλος μπήκαμε σε αίθουσα προβολής και απολαύσαμε έξι ταινίες μικρού 

μήκους. Φτιαγμένες από διαφορετικούς σκηνοθέτες και με ηθοποιούς γνωστούς και 

άγνωστους. Με θέματα που αφορούσαν την κοινωνία, την οικογένεια, το εργασιακό, 

μετανάστες από τη γειτονική χώρα, τα στάνταρ που επικρατούσαν πριν χρόνια, τη 

ρουτίνα κάποιων ανθρώπων, ένα θάνατο που έφερε δύο ανθρώπους πάλι κοντά.  

 Η κάθε ταινία ξεχωριστή, παρότι μικρού μήκους άφηναν τον θεατή να δει 

μπροστά του πολλές πραγματικότητες.  

 Ήταν ένα πολύ ευχάριστο απόγευμα, μία ωραία εμπειρία. 

    Κατερίνα Μανταδάκη 

 

Την Τετάρτη το απόγευμα 27/10/21  βρεθήκαμε με το σχολείο μας (ΣΔΕ ΧΑΝΙΩΝ ) 

στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων με αφορμή το 9ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου το οποίο 

ήταν αφιερωμένο στη μνήμη του μεγάλου μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη που 

απεβίωσε πριν λίγο καιρό. 

 Στην αρχή ξεναγηθήκαμε στον εκθεσιακό χώρο του Πνευματικού Κέντρου όπου 

είδαμε μηχανές λήψης, παλιά γραμμόφωνα, δίσκους, βιβλία, διάφορες αφίσες, τα 

περισσότερα αφιερωμένα στον εκλιπόντα Μίκη Θεοδωράκη. 

 Κατόπιν μπήκαμε στην αίθουσα προβολής όπου απολαύσαμε έξι ταινίες μικρού 

μήκους από ταλαντούχους σκηνοθέτες και γνωστούς ή μη ηθοποιούς. Οφείλω να 

ομολογήσω το αποτέλεσμα με άφησε κατάπληκτο και από τις 6 ταινίες. Τα 

συναισθήματα πολλά: έρωτας, αγάπη, προσμονή, πάθος, θυμός, χαρά, λύπη, 

αναμνήσεις. Σαν ένας απλός άνθρωπος που πάντα τα έβλεπα όλα επιφανειακά αυτές οι 

έξι ταινίες με ταξίδεψαν.  

Συγχαρητήρια  σε ΟΛΟΥΣ.  

   Μεγαλακάκης  Ιωσήφ 

 


